
 

 

Яка дата вважається датою подання заяви про застосування 

спрощеної системи оподаткування, якщо її надіслано поштою? 

 

Головне управління ДПС у м. Києві звертає увагу, що при надсиланні 

заяви про застосування спрощеної системи оподаткування поштою з 

повідомленням про вручення та з описом вкладення, датою подання заяви 

вважається дата подання письмової кореспонденції для пересилання (дата 

відправлення), яка відбивається на адресному боці поштового відправлення та 

описі. 

Відповідно до п. 73 Правил надання послуг поштового зв’язку, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05 березня 2009 

року № 270 із змінами і доповненнями (далі – Правила № 270), під час 

приймання для пересилання письмової кореспонденції на адресному боці 

кожного поштового відправлення проставляється відбиток календарного 

штемпеля. 

Дата відбитку календарного штемпеля маркувальної машини повинна 

відповідати даті подання письмової кореспонденції для пересилання. Якщо на 

письмовій кореспонденції, поданій для пересилання, відсутній відбиток 

календарного штемпеля або зазначена дата не відповідає даті подання її для 

пересилання, поштові відправлення повертаються відправникові для 

відповідного оформлення. 

Проставлення календарного штемпеля не є обов’язковим для письмової 

кореспонденції, що оплачується з використанням відбитків маркувальних 

машин, відбитків про оплату, нанесених друкарським чи іншим способом, 

пересилається за договірними тарифами, якщо на відбитках та поштових 

відправленнях зазначено найменування оператора поштового зв’язку, дату та 

об’єкт поштового зв’язку місця приймання. 

Згідно з п. 61 Правил № 270 у разі приймання внутрішніх поштових 

відправлень з оголошеною цінністю з описом вкладення бланк опису 

заповнюється відправником у двох примірниках. Працівник поштового зв’язку 

повинен перевірити відповідність вкладення опису, розписатися на обох його 

примірниках і проставити відбиток календарного штемпеля. Один примірник 

опису вкладається до поштового відправлення, другий видається 

відправникові.  
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